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1. lgaz-hamis

Dontsd el az allitasokrol, hogy igazak, vagy hamisak! Valaszodat az allitas melletti

cellaba irhatod! (10 pont)

D Két kiilonbozo ellenallast, parhuzamosan kapcsolt fogyasztora fesziiltséget kapcsolva

a kisebb ellenallastn folyik at nagyobb erdsségii dram.

D Két kiilonboz6 ellenallast, sorosan kapcsolt fogyasztora fesziiltséget kapcsolva a

nagyobb ellenallasin folyik 4t nagyobb erdsségli aram.

D Két kiilonbozo ellenallast, parhuzamosan kapcesolt fogyasztora fesziiltséget kapcsolva
a kisebb ellenallasun lesz nagyobb a teljesitmény.

D Két kiilonb6z6 ellenallasu, sorosan kapcsolt fogyasztora fesziiltséget kapcsolva a
nagyobb ellenallasun lesz nagyobb a teljesitmény.

D Két kiilonbozé ellenallasu, parhuzamosan kapcsolt fogyasztd eredd ellenallasa a két

ellenallas értéke kozé esik.

2. Melyik a nagyobb? (12 pont)

Tedd ki a leirt mennyiségek kozé a megfelelé relaciés jelet! Allitisodat minden esetben

szamitassal indokold!

1. mennyiség

relacio

2. mennyiség

1. Annak a 4 kg tomegii testnek a
fajhdje, amivel 4,5 kJ hét kozolve a
homérséklete 3 kelvinnel ndvekszik.

Annak a 400 g tomegl testnek a fajhdje,
ami 640 J hét ad le, mikozben 4 °C-kal

hul le.




Név:

Iskola:

8. osztaly

2. A gravitacids mez0 munkdja a
8 méter magasbol a talajig es6 200 g
tomegi golyon.

A pincér altal a 200 g tomegt iiditdvel
teli poharon végzett munka, amig talcara
téve kiviszi a 8 méterre levo asztalra.

3. A 120 N nagysagu tapadasi erd altal
a talajon gordiilé 60 cm atméréji
kerékre gyakorolt forgatonyomaték.

A 3 méter hosszu, kozépen alatdmasztott
mérleghinta egyik végén 1il6 4 kg
tomegli macska forgatonyomatéka.

4. A leveg6ben 10 N sulyu testet vizbe
meritve 5 N nagysagu erével tudjuk
egyensulyban tartani. A test anyagdnak
a slirisége.

Annak a folyadéknak a silirlisége, ami
egy 10 cm magas pohar aljara legfeljebb
2 kPa nyomast fejt ki.




Név: Iskola: 8. osztaly

Kockazzunk! (12 pont)

Egy tomor, aluminium-6tvozetbdl késziilt kockat és egy ismeretlen anyagi, 2 mm vastag
fémlemezbdl késziilt, beliil iireges kockat kétkart mérleg két serpenydjébe téve azt
tapasztaljuk, hogy a mérleg egyensulyban all. Ezt kdvetden az aluminium-6tvozetbdl késziilt
kockat egy méréhengerben 1€v0 vizbe tessziik, és azt tapasztaljuk, hogy teljesen elmeriilve
27 cm® vizet szorit ki. Kivessziik a vizb8l a tdmdr kockat, és helyette az iireges fémkockat
helyezziik a méréhenger vizébe. Azt latjuk, hogy ez is elsiillyed a vizben, és ugyancsak

27 cm® vizet szorit ki. Az aluminium-otvozet stirtisége 2730 m_g3'
a) Legalabb milyen atmérdjii mérdhengerre volt sziikséglink a vizsgalatokhoz?
b) Add meg az iireges kocka atlagsiirliségét C;}%-ben?

) Hatdrozd meg a lemez anyaganak siirliségét, amelybdl a beliil iireges kockat kialakitottak!
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Hiités jégkockaval (13 pont)

90 ml vizet Ontiink szét egy 6 rekeszes jégkocka tartoba, majd mélyhiitobe tessziik. Az
elkésziilt egyforma méretli 0 °C-os jégkockakbol mennyit dobhatunk a 3 dl 24 °C-os vizbe,
hogy a hdmérséklete ne hiiljon 10 °C ala?

J K] k
(Cviz = 4200 kg°C , Lo = 334 g’ Pviz = 1000 m_g3)
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Grafikonelemzés (13 pont)

A grafikon két hegymaszo megtett utjat mutatja az 1do fiiggvényében. Szilard tjat szaggatott
vonallal, Feriét pedig folyamatossal jeloltiik. Egyszerre indultak és ugyanazt a turat
teljesitették.

Ut (km)

1d6 (h)

a) Mit gondolsz, ki ért fel hamarabb a cstcsra?

b) Talalkoztak-e a tira kozben? Ha igen, mikor?

) Melyikiiknek volt nagyobb a maximalis sebessége? Mekkora?

d) Melyikiiknek volt nagyobb az atlagsebessége a mozgasuk soran? Mekkora?

e) Hany kTm-wll kellett volna Ferinek a pihendje utan haladni ahhoz, hogy egyszerre érjenek

célba?



